KomnaHua ocTaenseT 3a coboit NpaBo 3MeHATbHaMEHOBaHMA, MOZENN U pasmepbl 6e3 yBegomaeHus
Bonee noapobHas nHpopmaums Ha caite www.nrcl.pd

Pacnpepgenutenm ¢ MexaHM4YeCKMM 1 pydYHbIM ynpaBaeHuem

[ ] Cepna C, D

PacnpegenuTenv 3010THUKOBOIO TMna cepuin C n D B ucnonHenmu: 3/2,5/2 ¢
PYYHbIM yripaBaeHUem.

PacxogHble XapaKTEPMCTUKN AaHHbIX pacnpeaenmTeneii CooTBETCTBYIOT pacnpe-
aenutensm C v D ¢ aneKTponHeBMaTUYECKMM YIPaBIEHMEM.

SV—lC-I|_-52-O6

Pacnpepe- C-CepuaC,D. TunynpasneHua: JNnHeitHocTb/Mo3MUMOHHOCTD: MpucoeanHUTENbHaA
nuTenb. L — KHonMKa ¢ ¢puKcaumen; 3/2 — Tpex ANHEeNHbIA/ABYX NO3ULMOHHBIN; pesbba:
LS — Npy»WHHbI Bo3BpaT.  5/2 — MATU IMHENHbINA/ABYX NO3ULMOHHDINA. 06 = G1/8”;
08 =G1/4”;
10 = G3/8".

TexHUYecKmne XxapaKkTepucTuKku

Mogens SV-C-L-52-06 | SV-C-L52-08 |  SV-D-L52-08 | SV-D-L-52-10
Konunuectso nnMHKUit/nosnumia 5/2

Mogens SV-C-L-32-06 |  SV-C-L-32-08 |  SV-D-L-32-08 |  SV-D-L-32-10
Konunuectso nnMHMiI1/nosnunia 3/2

3ddeKkTMBHaA NaoLaab ceyeHmn 14 mm? (CV=0.78) 16 mm? (CV=0.89) 25mm? (CV=1.39) 30 mm? (CV=1.67)
bl | Bamarey¢ [ ot/ | va bl
Pabouas cpeaa Bo3ayx (nocne ¢punstpa 40 MKMm)

[wnanasoH pabouero gasneHus 0~ 8 bap

FabapuUTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBIE Pa3Mepbl

B sv-C-L-32 B sv-D-L-32
822 @25
% S
© ) 2 :.R
% Q M14x1.0 h 3 M16x1.0 2
T [Ye3 o
2-93.2 . = =5 o 3|8 2-943 | "L 3 = o=
g j o ‘
ES 8 e ocN @ 5 (fe! Rod
wn (2]
O[3 & || |B 4 I D2 g | |3 IRE
9 ks ~ n ) —\W | el m
o7 Rl < @ 2 A 9
L - \ 1t 90 ~ : s
7S 2-ga3 /- 20 2-34.3 /110
— 35 ]
2 p- 20
B sv-C-L-52 B SV-D-L-52
822 @25
s o “l% o
% M14x1.0 < ? 3 M16x1.0 S5 3
= o 0| - ~ 8 NN &
S/ ==k g of 88
o ©o — o
— 5] 2
2 x - n =
R ) ‘ § R A\ oo A4 Y) NI
‘ T 0 Sl 4 o ey
2 | 2|% s | T |28 < D gRl| [N B S
~ o ‘ SIS ‘ o > &
- ~ | A\ N A\ =] < QIR
™~ ¢ - gm r\f—ﬁ NP~ IR b s @ @S
o bN ‘ < ; NN S A ' a 8=
17 23,5| |ch T .20 | 27,5
22 35 27 40

KomnaHwua ocTaBaseT 3a coboil NpaBo M3MeHATbHAaMMEHOBAHMWA, MOLENN U pasmepbl 6e3 yBeJoMNeHNA
Bonee noapobHas MHPopmaumsa Ha cante www.nrcl.pd



